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Ministeri de Finances  
Intervenció General 

Correcció d’errata del 02/02/2018 per la qual s’esm ena l’error constatat en la 
Instrucció núm. 2/2017, del 5 de juliol del 2017, d e la Intervenció General per la 
qual es dicten diverses polítiques comptables a seg uir en el marc comptable 
NICSP d’aplicació per al Govern i les seves entitat s dependents 

 
Fe d’errata 

Havent-se constatat un error en la Instrucció núm. 2/2017, del 5 de juliol del 2017, de 
la Intervenció General per la qual es dicten diverses polítiques comptables a seguir en 
el marc comptable NICSP d’aplicació per al Govern i les seves entitats dependents, es 
fa la correcció següent: 

 

En el punt 2 de l’apartat polítiques comptables: 

 

On hi diu: 

“2. No es té en compte la possibilitat d’una aplicació anticipada de la normativa NICSP 
següent (per a entitats del sector públic): 
- NICSP 33 Adopció per primera vegada de les NICSP, que serà vigent a partir 
de l’1 de gener del 2018. 
- NICSP 34 Estats financers separats - 35 Estats financers consolidats - 36 
Inversions en associades i negocis conjunts - 37 Acords conjunts - 38 Informació a 
revelar sobre participacions en altres entitats. S’acorda que són aplicables perquè la 
seva entrada en vigor era l’1 de gener del 2017. 
- NICSP 39 Beneficis per als empleats, que serà vigent a partir de l’1 de gener 
del 2018. 
- NICSP 40 Combinacions de negocis, que serà vigent a partir de l’1 de gener 
del 2019. Es decideix penjar la dita Norma a la web de finances juntament amb la 
resta.” 
 

Hi ha de dir: 

“2. No es té en compte la possibilitat d’una aplicació anticipada de la normativa NICSP 
següent (per a entitats del sector públic): 
- NICSP 34 Estats financers separats - 35 Estats financers consolidats - 36 
Inversions en associades i negocis conjunts - 37 Acords conjunts - 38 Informació a 
revelar sobre participacions en altres entitats. S’acorda que són aplicables perquè la 
seva entrada en vigor era l’1 de gener del 2017. 
- NICSP 39 Beneficis per als empleats, que serà vigent a partir de l’1 de gener 
del 2018. 
- NICSP 40 Combinacions de negocis, que serà vigent a partir de l’1 de gener 
del 2019. Es decideix penjar la dita Norma a la web de Finances juntament amb la 
resta.” 
 
Andorra la Vella, 2 de febrer del 2018  
 
La interventora general de l’Administració de l’Estat, Meritxell Bonell Tuset 
 


